S50

Asagida verilen byiikliik ve S birim sistemindeki eg-
lestirmelerinden hangisi yanhstir?

A) Uzunluk — metre

B) Zaman - saniye

C) Elektrik Akimi — Amper
D) Sicakiik — Kelvin
E) Agiriik — kilogram

2. As i verilen ciimlel n hangisinde vek
bir biyiiklikten bahsedilmistir?

A) Ali'nin boyu 178 cm'dir.
B) Ahmet 3,5 kg dogmus.

C) Hava sicakiigi bence 35 °C’dir.
D) Aimira yolun tamamini 75 saniyede kogmustur.
E) Dinamometre gosterdigi deger 50 N'dur.

Kip seklindeki igi dolu bir cisim, iginde 140 cm® su bulunan
o i bir kaba atildiginda, dereceli kaptaki suyun 167 cm3

4

im tamamen su iginde kaldigina gére, cismin bir kena-
n uzunlugu kag dm dir?

B)2 C)o6

D)0,3 E)0,1

.

KONU TARAMA SINAVI

4.

asa-
B sivilar! konuldugunda 2

Ozdes | ve Il kaplarina A ve
gidaki gér(ﬁlnﬂmﬂ aliyor.

Buna gore;

|. A sivisinin kohe
buyuktdr.

Il. B sivist kabi A sivisindan daha fazla islatir. il

III. A sivisinin yiizey gerilimi, B sivisindan buytktar.

zyon kuvveti, adezyon kuvvetinden

yargilarindan hangileri dogrudur?
B) Yalniz Il C) lvelll.

A) Yalniz I.
D) Ivelll. E) I, Ilvelll.

Ayni maddeden yapilmis X, Y ve Z
ne sekildeki gibi konulmustur.

Silindirlerin kendi agirliki:
By D olduguna gore,

I Dx > DZ

1. DY > Dz

. Dv > DX
kargilagtirmalarindan hangileri d
A) Yalniz Il B) Yalniz Ill

D)lvelll



6. Dogrusal yolda baslangigta yan yana olan X ve Y aragla-

rinin hiz-zaman grafigi sekildeki gibidir.

t(s)

Buna gdre } saniye sonunda araglanin birbirine gore
konumlan nasildir?

A) X araci 25 m dndedir.

B) Y araci 45 m &ndedir.

C) X aract 15 m 6ndedir.

D) Y araci 25 m 6ndedir.

E) Yan yanadiriar.

7. Ayni sicaklik ve basing altinda birbirine karigmayan A, B
ve C sivilarinin denge durumlari gekildeki gibi verilmistir.

Buna gére sivilarin ézkiitleleri arasindaki iligki nedir?
B) dg<d,<dg
D) dg <dy <dg

E)dg <dg<dy

A) dg<dg <d,
C) dy <dg <dg

. Durgun halden harekete gegen cismin hareketinde, iv-
mesi zamanla sekildeki gibi degismektedir.

I a(m/s?)

5

10.

1.

Yer degistirme

zaman

(saniye)?
Yukaridaki etkinlikte hangi iki ku !
tirildiginde dogru bilgi akig! sagl:
AK-L B)L-M
D)K-N

Durgun K araci ve hareketli L araci :
bilyukliikteki kuvvetler etki ediyor.

V=0
e K
Fota T g™

Buna gore K ve L araglarinin ha
nebilir?

K
A) Hizlanir
B) Hizlanir :
C) Durur &
D) Yavaglar
E) Yavaglar

Bir X termometresi suy
yun kaynama noktasini €




Sekil |

Sekil 1)
Yatay dﬁzlemdeki 2mve m

kitlel; Cisimler yatay F
kuvvetlerj ile Sekildeki gibi cekildiginge ivmeleri esit
re,

Sekil Il de zemin sUrtinmeligjy.
- Her iki Zemin siirt,

Unmeli olup Sekil || de sirtinme
katsayig;, Sekil |

dekinden blytiktir,

lIl. Her ikj yuzey sﬁnﬁnmesizdir‘
yargilarindan hangiler dogru olabilir?

A) Yalniz | B) Yalniz ||

E)llve i

C)lvell
D)lvemn

13. Yatay ve slrtinmesiz dizlemde m ktleli cisme 2k

2m katleli cisme F kuvveti uygulaj

ndiginda cisimler sI-
rasiile a,

Ve &, blyikluginde ivmeler kazaniyor,

81
g; 2F
>
a,

a
Buna gére, ?; orani kagtir?

A) % B) 1 c) D)2 E)4

N

FENMAT

14. Isi ve sicaklik kavramiari ile ilgili,
I 30 °C sicaklik 15 °C sicakliginin iki katidir.

lISR00 sicaklikta molekiillerin kinetik enerjisi sifir
dir.,

lll. Hastalarin viicut 1sisi termometre ile Slglur.

yargilarinin hangilerinde kavram yanilgisi vardir?
A) Yalniz |

D) lveln

B) Yalniz I|
E) I, Il ve i

C)lvell

15. Ktleleri ve 6z igylar tabloda diizenlendigi gibi olan K,
L. M, N ve T maddeleri 6zdes isiticilarla esit siire |-

tilyor.
c(cal/g°C)

Buna gére, hangi mad
(Hal degisimi gézle

16.



| Fizu( T

17. Deniz seviyesinde 1sica yalitilmig bir kapta bir miktar
su varken icine bir parga buz konuluyor.

Su ktlesi

3m

2m

Zaman

0 t 2t
Su kitlesinin zamanla degisimi sekildeki gibi oldu-
guna gére,

I Baslangigta buzun sicakh@i 0 °C dir.

Il taninda buzun tamam erimistir.

1l (0-t) arasinda Suyun sicakhig azalmisgtir,

yargilarindan hangileri kesinlikle dogrudur?

A) Yalmiz |
D)lvell

B) Yalniz 1|
E)lvell

C) Yalniz il

Yemek kagiginin
1sinmasi

Elektrikli soba ile
odanin isinmasi

Yukaridaki resimleri verilen olaylarda 1sinin hangi

tiir yayilmasina érnek verilebilir?
| ]

A) Konveksiyon Iletim

B) Konveksiyon ve isima  iletim

C) lletim ve i1sima iletim ve konveksiyon
D) Konveksiyon ve isima iletim ve konveksiyon
E) lletim ve 1sima iletim ve 1sima

&

‘,}

19. Sekild

20.

ksekliginde DGY, Z SIv.
akliklari esit miktarda

ki kaplarda 1 Y0
yiikselme n

junmakta iken, sivilarin swm i
nildiginda 25, 3S ve S kesitll

tarlari esit oluyor-

35

25

25 S 8

Buna gbre, sivilarin hacimce genlesme katsayilar

ay, ay, a, arasindaki iligki agagidakilerden hangisi-

dir?

A)ay > a, > ay B)ay>ay>a;

C)a;>ay>ay D) ay > ay = ay
E)ay>ay>a,

K- L ve K - M metal gubuk giftleri
ve Il deki durumu aliyor.

K L KL
IISI (
e

Sekil |
Buna gore; K, L, M gubul
yilan Ay, A, My arasindaki
A) Mg > A > by
C) M > My > Iy )’
B hu>A >



e ss—

elektrik 00381 3 saniyede 60y joyle enerji h 5
ina gdre, bu ocagin giicii kag watttir? Ji harcad
) 200 B) 400

C) 600
D) 900

E) 1800

22, Surtinmesiz bir ortamda yerden h kadar Yikseklikteki m
katleli cisim v hiziyla yere dogru atilmaktadr.,

Buna gére asagidakilerden hangisi

yanhstir?

A) Baslangigta cisim mekanik enerjiye sahiptir,

B) Mekanik enerji korunur.
C) Cisim yere dogru diserken kinetik enerjisi artar,
D) Cisim yere dogru diiserken

E) Cisim yere carpti
olur.

potansiyel enerjisi azalyr.
ginda Potansiyel enerjisi maksimum

Dusey kesiti sekilde gosterilen sirtiinmesiz yolun K
noktasindan Vo hiziyla atilan cisim, KLMNP yolunu iz-
leyerek P noktasindan geriye dénmektedir.

Cismin L, M, N noktalarindan gegerken hizlari Vi,

vy Ve Vy olduguna gére, bu hizlarla v, hizi arasin-
daki iligki nedir?

A) V| > V= vy > vy B) vp > v > vy > vy

C)v > vy > vy > vy D)V >vp>vy>Vy

E) vy >V >V >,

J—————————

24,

25,

26.

00 jou-
rlik 1s1 harcayarak: 1:klnon|"
irettigine gore, bu M

4J)

D) 75

Bir makine, 500 kaI.o
leliik mekanik enerji |
verimi yiizde kagtir? (1cal=

E) 85
C) 65

A)40  B)50

Noétr gubuk, nétr bir kuma-
$a sUrtlldyor. Olay sonun-
da gubuk kumasa elektron
veriyor.

kumas
Buna gére, A

I Kumastan cubuga (+) yiikler gegmistir.
Il Gubuk (+) yikle yiklenmistir.

Il Kumasin kazandi§i yiik miktari gub!
tir. Sy

yargilarindan hangileri dogru

A) Yalniz | B) Yalnizll
D) lve Il

(=) yUkla bir kiire,
gibi yaklastiriliyor.

_'.': ¢
Buna gore, gubuklarin
ylk isareti asagid
I
A) 0 =
B) + L
C) 0 &=
D) - & T
E) + = 5



27. Sekildeki K Gubugu X

elektroskopunun topu-
Zuna yaklasirken yap-
raklar &nce kapaniyor,
sonra agiliyor.

Buna gére,
I Kile X in yukd zit isaretlidir.
Il K nin yiikii X inkinden blyuktir,
. K baslangicta (-) yukladar,

yargilarindan hangileri kesinlikle dogrudur?

A) Yalniz |
D)lvell

B) Yalniz Il
E) llve lll

C) Yalniz Il

L ve M 6zdes iletken cisimlerdir. L nin elektrik yukd
—2g, M ninki +q dur. L cismi 6nce nétr iletken K cismine
iceriden dokunduruluyor. Daha sonra L ve M birbirine
dokundurulup ayriliyor.

K

Yalitkan
ayaklar

Buna gére, L ve M nin yiiklerinin isareti igin ne
soylenebilir?

T v
A o 0
B) + +
o = =
D) + .
E) - 0

kiirele-
. iletken Ve szdes Kvel
; yikleri sirastyla

rinin - elektrik
+2qve —4q dur.

+2q gta

a
pirbirlerine dokundurulurs

3 iireler ¥
Buna gore, kil ne ne kadar yik gecer?

hangi kiireden digeri

A) Kdenlye, +d
B) KdenlLye —q
C) LdenKye —3q
D) LdenKye, -9
E) LdenKye,-2q

30. Ozdes K ve L iletken kiirelerinden K kﬂ(@gh‘#g‘ L ise
Q yukludar. Kureler birbirine dokundul
da son yiikleri —-3q oluyor.

Buna gére, Q
A) -2 B) -

tafdl




